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(попередня оплата зі сплатою тарифу на розподіл через постачальника) 

 

Постачальник ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЖИТОМИРЕНЕРГО» 

(код ЄДРПОУ 44726539) 

Критерії 

Споживача 

- Споживач є юридичною особою, або фізичною особою-підприємцем; 

-Споживач є власником (користувачем) об’єкта; 

- Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу 

(передачі) електричної енергії; 

- Відсутня прострочена заборгованість за договорами про постачання електричної енергії 

або про надання послуг системи розподілу/передачі. 

УМОВИ ПОСТАЧАННЯ 

1. 

Ціна постачання 

електричної 

енергії 

1.1. Ціна Планового обсягу постачання електричної енергії 

Розрахункового місяця за 1 кВт*год (Ц.по), яка зазначається у рахунку 

попередньої оплати, визначається Постачальником за формулою:  

Ц.по (без ПДВ) = (Ц. псрдн -Т.пост) + ТП + ТР +ПДВ , де:  

Ц. псрдн – Середнє значення ціни (за 1 МВт*год,), що обчислюється як сума 

погодинних середньозважених цін купівлі-продажу електричної енергії за 

20 календарних днів місяця (з 1 по 20 число), що передує Розрахунковому 

місяцю за 1 кВт*год (без ПДВ), поділена на кількість годин у періоді 20 

календарних днів місяця (з 1 по 20 число), що передує Розрахунковому 

місяцю. 

Погодинні середньозважені ціни купівлі-продажу електричної енергії – ціни 

(за 1 МВт*год,) які публікуються на веб-сайті ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» за 

відповідну годину відповідного розрахункового місяця постачання 

електричної енергії (без ПДВ).  

Т.пост – тариф (коефіцієнт) вартості послуг Постачальника: 

(Т.пост = +0,005 грн до Ц.псрдн/1кВт*год)  

ТП – тариф, що включає в себе тариф на послуги з передачі електричної 

енергії, тариф на здійснення операцій купівлі-продажу на РДН/ВДР, 

ставку внеску на регулювання НКРЕКП та інші діючі тарифи, що 

передбачені законодавством (без ПДВ).  

ТР - тариф Оператора системи розподілу на послуги з розподілу 

електричної енергії, затверджений відповідною Постановою НКРЕКП, без 

ПДВ. 

ПДВ – податок на додану вартість. 

1.2. Ціна за Фактичний обсяг спожитої електричної енергії (остаточний 

розрахунок) в Розрахунковому місяці за 1 кВт*год (Ц), розраховується 

Постачальником за формулою:  

Ц (без ПДВ) = (Ц.срдн - Т.пост) + ТП + ТР + ПДВ, де: 

Ц.срдн – фактична середньозважена ціна закупівлі електричної енергії за 

цінами ринку «на добу наперед» у розрахунковому періоді, (Ціна закупівлі 

електричної енергії на ринку «на добу наперед» також включає всі 

обов’язкові податки (крім ПДВ, що обліковується окремо), збори та платежі, 

що передбачені законодавством.  

Для площадок вимірювання, віднесених у встановленому нормативними 

документами порядку, що підтверджується оператором системи, до групи 

«а», фактична середньозважена ціна закупівлі (ЦРДН) розраховується за 

сумарним значенням погодинних обсягів споживання (Огд) за площадками 

«а» Споживача та цін на ринку «на добу наперед» у відповідну годину 

відповідної доби розрахункового періоду (Цгд рдн) по формулі Σ(Огд*Цгд 

рдн)/ ΣОгд, грн/кВт*год;  

Для площадок вимірювання, віднесених у встановленому нормативними 



документами порядку, що підтверджується оператором системи, до групи 

«б», фактична середньозважена ціна закупівлі (ЦРДН) розраховується за 

сумарним значенням погодинних обсягів споживання (Огд) за площадками 

«б» всіх Споживачів Постачальника на території відповідного оператора 

системи розподілу та цін на ринку «на добу наперед» у відповідну годину 

відповідної доби розрахункового періоду (Цгд рдн) по формулі Σ(Огд*Цгд 

рдн)/ ΣОгд, грн/кВт*год. Для розрахунку сумарного значення погодинних 

обсягів споживання (Огд) за площадками «б», Постачальник використовує 

оперативні данні системи Адміністратора комерційного обліку НЕК 

«Укренерго» (платформа Market management system (MMS)).  

Т.пост – тариф (коефіцієнт) вартості послуг Постачальника  

(Т.пост = +0,005грн до Ц.срдн/1кВт*год);  

ТП - тариф Оператора системи передачы на послуги з передачі електричної 

енергії, затверджений відповідною Постановою НКРЕКП, без ПДВ. 

ТР - тариф Оператора системи розподілу на послуги з розподілу 

електричної енергії, затверджений відповідною Постановою НКРЕКП, без 

ПДВ. 

ПДВ – податок на додану вартість. 

2. Територія Дана Комерційна пропозиція діє на всій території України. 

3. 

Графік оплати 

електричної 

енергії 

Оплата за постачання Планового обсягу електричної енергії здійснюється 

Споживачем у формі попередньої оплати. До 25 числа місяця, що передує 

Розрахунковому місяцю, Споживач сплачує 100% суми Планового 

обсягу споживання електричної енергії Розрахункового місяця. 

До 20 числа місяця, наступного за Розрахунковим місяцем, Споживач 

здійснює остаточний розрахунок за фактично поставлену у 

Розрахунковому місяці електричну енергію. 

Остаточний розрахунок за фактично поставлену електричну енергію 

здійснюється на підставі різниці суми Фактичного обсягу електричної 

енергії та суми Планового обсягу постачання електричної енергії. 

4. 
Спосіб та умови 

оплати 

Сума Планового обсягу постачання електричної енергії Розрахункового 

місяця (Сума п.о.) обчислюється за формулою: Сума п.о.= Ц.по*Спо, де Ц.по 

- ціна Планового обсягу електричної енергії, визначена п. 1.1. цієї 

Комерційної пропозиції. С.по - середньомісячний Плановий обсяг 

постачання електричної енергії, визначений Споживачем. 

Сума Фактичного обсягу (Сума ф.о.) електричної енергії обчислюється за 

формулою: Сума ф.о. = Ц *Ф.о., де: Ц - Ціна за Фактичний обсяг 

електричної енергії, визначена п. 1.2. цієї Комерційної пропозиції Ф.о. – 

Фактичний обсяг спожитої у Розрахунковому місяці електричної енергії, 

згідно даних адміністратора комерційного обліку. 

Сума переплати/недоплати Споживача, яка виникла внаслідок різниці 

суми Фактичного обсягу електричної енергії та суми сплаченого Планового 

обсягу визначається після завершення Розрахункового місяця на підставі 

Акту передачі-прийому електричної енергії та Акту звірки.  

Сума переплати Споживача зараховується в якості попередньої оплати за 

наступний розрахунковий місяць. За письмовим зверненням Споживача 

сума переплати може бути повернута на поточний рахунок Споживача, 

якщо таке звернення буде надіслано відповідно протягом 20 календарних 

днів з дня отримання Постачальником відповідного звернення.  

Сума недоплати Споживача підлягає сплаті як остаточний розрахунок за 

спожиту електричну енергію.  

Здійснювати платежі за електричну енергію Споживач має виключно на 

поточний рахунок із спеціальним режимом використання, який 

зазначається постачальником в рахунку на оплату. 

Споживач не обмежується у праві здійснювати оплату за Договором через 

банківську платіжну систему, он-лайн переказ, в інший не заборонений 



чинним законодавством спосіб. 

5. 

Термін (строк) 

виставлення та 

оплати рахунку  

Рахунок на оплату за постачання Планового обсягу  електричної енергії 

надсилається не пізніше ніж за 5 робочих днів до дати відповідного 

платежу  непобутовим споживачем. 

Рахунок на оплату фактично спожитої електричної енергії споживачем у 

Розрахунковому місяці надсилається не пізніше ніж за 5 робочих днів до 

дати відповідного платежу  непобутовим споживачем. Надається разом із 

Актом приймання-передачі (купівлі-продажу) електричної енергії та Актом 

звірки. 

У разі якщо останній день проведення платежу припадає на вихідний, 

святковий або останній банківський день місяця, днем для здійснення 

платежу вважається день, що передує вихідному, святковому та 

останньому банківському дню місяця. 

6. 
Фактичний обсяг 

споживання 

Фактичний обсяг спожитої електричної енергії визначається на основі 

даних отриманих у Адміністратора комерційного обліку. 

7. 

Надання Актів 

купівлі-продажу 

електричної 

енергії  

Постачальник зобов’язується до 12 (дванадцятого) числа включно, місяця 

наступного за розрахунковим, направити на електронну пошту Споживача 

Акт купівлі-продажу електричної енергії за розрахунковий період. 

Оригінали підписаних Постачальником Актів купівлі-продажу електричної 

енергії та інших документів за розрахунковий період (у двох примірниках) 

надсилаються в сканованому вигляді на електронну пошту з подальшим 

надсиланням засобами поштового зв’язку. 

У разі, якщо Споживач не підписав та не повернув підписаний зі своєї 

сторони акт купівлі-продажу електричної енергії у порядок та строк 

визначені цим розділом комерційної пропозиції, Акти купівлі-продажу 

вважаються такими, що погоджені та підписані Споживачем. 

8. 
Оплата послуг з 

розподілу  
Споживач здійснює  оплату послуг з розподілу через Постачальника. 

9. Планові обсяги 

Споживач надає Постачальнику інформацію про замовлене місячне (по 

годинах) споживання електричної енергії в цілому по Споживачу та з 

розбивкою по площадках вимірювання на наступний розрахунковий 

місяць (прогнозний графік) до 20 числа (включно) місяця, що передує 

розрахунковому, але не пізніше ніж за 3 робочі дні до початку періоду 

споживання за умови попередньої оплати додатково заявлених обсягів у 

разі коригування їх Споживачем у бік збільшення. 

10. 

Розмір пені за 

порушення строку 

оплати та/або 

штраф 

В разі несвоєчасних розрахунків Споживачем за отриману електричну 

енергію, Постачальник має право стягнути із Споживача пеню в розмірі 

подвійної облікової ставки НБУ, яка діє на день прострочення за кожен 

день прострочення, надіславши Споживачу відповідну Вимогу. При 

стягненні неустойки, Постачальник має право вимагати виконання 

зобов’язань Споживачем зі сплати боргу з урахуванням положень, 

передбачених ст. 625 Цивільного кодексу України. 

11. 

Штраф за 

дострокове 

припинення дії 

Договору у 

випадках не 

передбачених 

умовами Договору 

Відсутній 

12. 

Штраф за 

перевищення 

Фактичного обсягу 

споживання від 

Планового обсягу 

або за 

використання 

електричної 

енергії у обсязі 

меншому, ніж 

Відсутній 



Плановий обсяг 

13. 

Строк дії договору 

та умови 

пролонгації 

Договір та умови комерційної пропозиції діють до 31.12.2023 року, а в 

частині розрахунків та стягнення неустойки – до повного виконання 

зобов’язань за договором. Договір вважається продовженим на кожний 

наступний календарний рік, якщо за 21 календарний день до закінчення 

строку дії Договору жодною із Сторін не буде письмово заявлено про 

припинення його дії. У разі, якщо на момент подання заяви-приєднання до 

Договору на об’єкт Споживача було припинено постачання електричної 

енергії або надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, 

постачання електричної енергії здійснюється після відновлення надання 

послуг з розподілу/передачі електричної енергії. 

14. 
Урахування пільг, 

субсидій 
Відсутнє. 

15. 

Постачання 

захищеним 

споживачам 

Здійснюється відповідно до Порядку забезпечення постачання електричної 

енергії захищеним споживачам, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1209 

16. Інші умови 

- Зобов’язання з компенсації Споживачу за недотримання Постачальником 
комерційної якості надання послуг з постачання електричної енергії 
встановлюються у відповідності з чинним законодавством. 
- Жодна із Сторін не вправі передавати свої права за даним Договором 

третій Стороні без попередньої письмової згоди наце іншої Сторони. 

-Реєстрація податкових накладних та розрахунків коригувань здійснюється 

у Єдиному реєстрі податкових накладнихвідповідно до чинного 

законодавства України. 

-Інформування Споживача, з яким укладено Договір, про зміни в умовах 

Договору, про закінчення терміну дії, зміну тарифів, суми до сплати по 

рахунках, виставлених згідно з умовами Договору, строки їх оплати, про 

відключення, іншу інформацію, яка стосується взаємовідносин Сторін або 

може бути корисною для Споживача може здійснюватися шляхом 

направлення відповідної інформації: 

 через особистий кабінет на своєму офіційному сайті у мережі 

Інтернет, 

 засобами електронного зв'язку на електронну адресу вказану у 

договорі, 

СМС-повідомлення на номер, який зазначений у договорі, тощо. 
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